ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
Уважаемые коллеги!
Избирательная комиссия Ставропольского края и Северо-Кавказский федеральный университет приглашают принять участие в Межрегиональной научно-практической конференции «Обучение организаторов выборов и повышение правовой культуры избирателей в условиях современных глобальных вызовов».
Конференция состоится 17-18 декабря 2020 года на базе Северо-Кавказского федерального университета и на площадке https://webinar.fm/ в режиме видеоконференции.
В условиях сохраняющейся опасности распространения короновирусной инфекции Covid-19 очное участие предусмотрено только для сотрудников избирательной комиссии Ставропольского края и Северо-Кавказского федерального университета.

Проведение конференции обусловлено необходимостью формирования совокупности новых научных знаний о состоянии избирательного законодательства России и зарубежных стран, избирательных практик, месте избирателя и организатора выборов в условиях современных реалий избирательного права и процесса в условиях глобальных вызовов современности.
Конференция проводится в целях совершенствования механизмов организации и проведения выборов в Российской Федерации, а также повышения правовой культуры избирателей.
В ходе конференции и контексте ее названия предполагается обсудить следующие ключевые темы:

- история и современное состояние законодательства о выборах и референдумах Российской Федерации;

- проблемы избирательного права и избирательного процесса в Российской Федерации;

- избирательные практики и процедуры;

- повышение уровня правосознания избирателей;

- ответственность в избирательном праве.
В конференции примут участие ученые, члены избирательных комиссии Российской Федерации разных уровней, практикующие юристы и общественные деятели, представители органов государственной власти и местного самоуправления, обучающиеся магистратуры и аспирантуры.
Приглашаем вас принять участие в конференции в качестве докладчика, автора научной публикации или слушателя.
Работа мероприятия планируется в течение 2 рабочих дней:
17 декабря 2020 г. (четверг) – пленарная часть конференции с докладами и их обсуждением;
18 декабря 2020 г. (пятница) – мастер-классы для обучающихся вузов Ставропольского края по тематике избирательного права и процесса.
В связи с проведением Межрегиональной научно-практической конференции «Обучение организаторов выборов и повышение правовой культуры избирателей в условиях современных глобальных вызовов», объявляется сбор материалов для формирования сборника статей.

Сборник материалов по итогам будет проиндексирован в РИНЦ.

Для участия в работе научно-практической конференции необходимо прислать заявку (Приложение 1) и материалы тезисов (Приложение 2) до 15 декабря 2020 г. включительно в электронном виде на электронный адрес: konfkavkaz@mail.ru.
При направлении материалов название файла (.doc; .docx) должно соответствовать фамилии участника: например, ФИО_Заявка, ФИО_Тезисы или ФИО_Статья.
Объем тезисов для сборника РИНЦ от 5 до 10 страниц А-4 (интервал 1,5) машинописного текста на русском языке. 
Отправка материалов на конференцию является согласием автора на публикацию статьи в сборнике конференции и размещение в научной электронной библиотеке LIBRARY.RU.
Оргкомитет в течение 3 дней после получения материалов отправляет на электронный адрес автора письмо «Заявка и/или тезисы приняты», а также ссылку на конференцию в webinar.fm.

Авторам, отправившим материалы по электронной почте и не получившим в течение 3 дней подтверждения их получения оргкомитетом, просьба продублировать заявку.
Публикация в сборнике статей Межрегиональной научно-практической конференции «Обучение организаторов выборов и повышение правовой культуры избирателей в условиях современных глобальных вызовов» является бесплатной.

Приложение 1
	ФИО полностью

	

	Место работы (полное название организации)

	

	Должность, учёная степень, учёное звание

	

	Тема доклада
	

	Контактные телефоны
	

	E-mail:
	


Приложение 2
Требования к оформлению тезисов
Объем 5-10 страниц через 1,5 интервал в текстовом редакторе Microsoft Word; шрифт Times New Roman, размер шрифта 14; Абзацный отступ - 1,25 см, параметры страницы по 2 см, сноски выносить в конец теста без использования автоматического режима, формат номера сноски в тексте – 1,2,3...).  
Образец оформления статьи 
(для преподавателей вузов, практикующих юристов)
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Образец оформления статьи 
(для магистрантов, аспирантов)

К ВОПРОСУ О КОНСТИТУЦИОННО-ПРАВОВЫХ ОСНОВАХ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ В РОССИИ

Иванов И.И.
студент магистратуры 1 года обучения 
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