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Уважаемые коллеги!

Юридический факультет Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный лингвистический университет» 05 апреля 2017 года( начало в 10.00) проводит Межвузовскую студенческую конференцию на тему: «Сравнительное правоведение в условиях интернационализации науки и образования».

Приглашаем студентов Вашего ВУЗа принять участие в работе конференции, которая будет проходить по адресу:г.Москва,ул.Остоженка,д.36 .
Вам и Вашим знакомым будет полезна следующая информация. 

Юридический факультет МГЛУ осуществляет квалифицированную подготовку:

- бакалавров по направлениям "Правовое обеспечение государственной службы и экономической деятельности"; 
- магистров по трем специальностям: "Правовое обеспечение персоналом", "Юридическое сопровождение бизнеса", "Международное правосудие"; 
- специалистов: "Правовое обеспечение национальной безопасности. Международно-правовая деятельность", "Правоохранительная деятельность. Административная деятельность"; 
- аспирантов по специальностям 12.00.03 -гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право; 12.00.08 - Уголовное право и криминология, уголовно-исполнительное право; 12.00.10 - Международное право; Европейское право. 
Дни открытых дверей проводятся дважды в год: в ноябре и апреле. Подробную информацию можно узнать на сайте Университета (http://www.linguanet.ru/fakultety-i-instituty/yuridicheskiy-fakultet/). 


На конференции планируется обсудить значение и роль сравнительно-правовых исследований в системе юридических наук, применение сравнительного правоведения в качестве метода научного исследования при изучении конкретных актуальных отраслевых проблем, взаимодействие    сравнительного правоведения с отраслями права.
 Для участия в конференции необходимо прислать  заявку не позднее 12 марта 2017 г. по адресу: kaf1508@linguanet.ru, копия qwertylevel@mail.ru.
В заявке необходимо указать на русском языке:

1. Фамилию, имя, отчество. 

2. Название учебного заведения, организации.

3. Тему сообщения.

4. Электронный адрес, контактный телефон. 

Тезисы выступления необходимо направить на вышеуказанный электронный адрес по мере готовности или передать организаторам конференции на электронном носителе на конференции. Выступления и тезисы могут быть подготовлены в соавторстве с преподавателями.
Требования к оформлению тезисов:

Тезисы должны содержать аннотацию и ключевые слова на русском и английском языках. Объем – не более 2 стр. формата А4. Редактор – Word, шрифт – Times New Roman, кегль – 14, интервал – 1,5, выровнен по ширине. Без автоматических переносов. Все поля – 2,5 см. Без оформления стилями. Все страницы должны быть пронумерованы. Тезисы принимаются в электронном виде в формате .doc на русском языке.
По всем вопросам можно обращаться к старшему преподавателю кафедры национальной безопасности и правоохранительной деятельности, к.ю.н. Алиевой  Гюнай Аладдиновне
Тел.+7 (915) 037-70-43; e-mail qwertylevel@mail.ru
Надеемся на интересную и плодотворную работу с Вашим участием!

С уважением, 







Оргкомитет конференции
